

December 19, 2022 Shinsei Bank, Limited

New URLs of Shinsei Bank Relevant to the Change in its Corporate Name ~ The Bank will change its corporate name to SBI Shinsei Bank on January 4, 2023 ~

Shinsei Bank, Limited (hereinafter, "Shinsei Bank") will change its corporate name to SBI Shinsei Bank on January 4, 2023, as was stated in "Change of Corporate Name and Partial Amendment of Articles of Incorporation," announced on May 13, 2022. Accordingly, the URLs of Shinsei Bank's corporate website and the websites for individual and institutional customers will be renewed, respectively, on the selfsame day. From January 4, 2023, onwards, please ensure to change the settings in case you have bookmarked our websites.

<Corporate website>

(Current URL) https://www.shinseibank.com/corporate/en/ https://corp.sbishinseibank.co.jp/en/

<Website for individual customers>

(Current URL) https://www.shinseibank.com/english/ https://www.shinseibank.com/english/

<Website for intuitional customers>

(Current URL) https://www.shinseibank.com/institutional/en/ https://www.sbishinseibank.co.jp/institutional/en/

Shinsei Bank endeavors to provide products and services with higher customer convenience by thoroughly adhering to the "Customer-centric Principle" further in unison with the SBI Group and incorporating the SBI Group's sense of speed, entrepreneurial spirit and advanced technologies.

For further information, please contact:
Group Investor Relations & Corporate Communications Division
Shinsei Bank, Limited (www.shinseibank.com)
Shinsei PR@shinseibank.com (Inquiries for the media)
Shinsei IR@shinseibank.com (Inquiries for investor and shareholder relations)